NEDERLANDS

Gefeliciteerd met uw BT-speaker!

Met deze Bluetooth-speaker kunt u draadloos van uw muziek genieten.
Lees deze handleiding door voor het eerste gebruik.

1. micro USB poort

2. Aanjuit knop -

Het product gebruiken . 9

Voordat u het product gebruikt, dient u het tenminste 1uur lang op

te laden. Dat kunt u doen door de micro USB-kabel op de speaker

aan te sluiten en het andere deel op de USB-poort van uw computer

aan te sluiten. Zodra de speaker is opgeladen, schakelt u het

apparaat aan door de aan-/uitknop ingedrukt te houden.

Als u uw mobiele apparaat of computer aan de speaker wilt

koppelen, zorg er dan voor dat de Bluetooth-modus op uw apparaat

ingeschakeld is. Selecteer “Swiss Peak”

om uw mobiele apparaat aan de speaker te koppelen.

Problemen oplossen

+ Als de batterij bijna leeg is, zal het apparaat piepjes afgeven. Sluit
de speaker in dat geval aan op uw computer om hem op te laden.

Opmerkingen

« Als er een wachtwoord wordt gevraagd om het apparaat te
koppelen, voert u 0000 als wachtwoord in.

« Zodra het apparaat gekoppeld is, zal deze automatisch herkend
worden.

Waarschuwing!

* Houd de speaker uit de buurt van water en vocht

* Houd de speaker uit de buurt van warmtebronnen




iFelicidades por su Altavoz BT!
Este Altavoz Bluetooth le permite disfrutar de su musica sin cables. Por
favor lea este manual antes de usar.

1. entrada micro ush

2. botén de encendido -

Instrucciones de uso ° °

Antes de usar el altavoz por favor carguelo durante al menos 1hora.
Puede hacerlo enchufando el cable Micro USB en el altavoz y el otro
extremo al puerto USB del ordenador. Una vez que el altavoz haya
sido cargado encienda el dispositivo manteniendo pulsado el boton
de encendido/apagado.

Si quieres que vincular su mévil u ordenador con el altavoz, por
favor asegurese de que el modo Bluetooth del dispositivo en
cuestion esté encendido. Por favor seleccione “Swiss Peak”

para asociar su dispositivo mévil con el altavoz.

Solucién de problemas

+ Sila baterfa se agota el dispositivo producira un pitido. Por favor,
vuelva a conectar el altavoz al ordenador para cargarlo.

Comentarios

« Sisesolicita una contrasefia para conectar el dispositivo, por favor
use 0000 como contrasefia.

* A partir de la primera vez que el dispositivo se haya conectado, este
serd reconocido automaticamente.

+ Mantenga el altavoz alejado del agua y humedad.
* Mantenga el altavoz alejado de cualquier fuente de calor.




SVENSKA

Grattis till din Bluetooth-hégtalare!

Med denna Bluetooth-hégtalare kan du njuta av musik helt utan
sladdar. Var god I&s manualen innan apparaten tas i bruk.

1. Micro usb input i \ i \

2. stromknappen | - ] | -]

Anvéndarinstruktioner e 0

Ladda hégtalaren i minst en timme fore anvéndning. Den kan
laddas genom att mikro-USB-kabeln kopplas till hogtalaren och den
andra delen kopplas till din dators USB-port. Nar hogtalaren har
laddats kan den aktiveras genom att pa/av-knappen trycks in.

Om du vill para ihop hogtalaren med din barbara apparat eller dator
bor du se till att apparatens Bluetoothfunktion &r aktiverad.

Valj “Swiss Peak” for att para ihop din barbara apparat med hogtalaren.

Problemldsning

Om batteriets kapacitet &r [ag avger apparaten ett pipande ljud.
Koppla da hogtalaren till din dator och ladda den.
Kommentarer

Om ett I6senord krévs for att koppla apparaten, var god valj 0000
som lIésenord.

Om apparaterna har blivit hopparade en gang kommer de att
kannas igen automatiskt i framtiden.

Varning!

* Hall hogtalaren pa avstand fran vatten och fukt

« Hall hogtalaren pa avstand fran varmekallor




ENGLISH

Congratulations on your BT!
This Bluetooth speaker allows you to enjoy your music without wires.
Please read this manual before use.

1. USBchargejack | |
2. Power on/off L=

How to use °

Before using the speaker please charge it for at least 1hours. You
can do so by plugging the micro USB cable into the speaker and
the other part into the USB port of your computer. Once the
speaker has been charged switch the device on by holding the on/
off button.

If you want to pair your mobile device or computer with the speaker
please make sure the Bluetooth mode on your device is switched
on. Please select “Swiss Peak” to pair your mobile device

with the speaker.

Troubleshooting

« |f the battery runs low the device will produce a beeping sound.
Please reconnect the speaker to your computer to charge it.

Remarks

« Ifapassword is requested to connect the device please fill out 0000
as password.

+ Once the device has been connected once the device will
automatically be recognized.

Warning!

« Keep speaker away from water and moisture

« Keep speaker away from any heat source
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DEUTSCH

Herzlichen Gliickwunsch zum Kauf Ihres Bluetooth Lautsprechers!
Dieser Bluetooth Lautsprecher ermdglicht es Ihnen, Ihre Musik drahtlos
zu genieBen. Bitte lesen Sie vor der Benutzung diese Anleitung.

1. USB charge [ | | |

2. power \ \ J
Anwendung 4_ - o
« Laden Sie den Lautsprecher mindestens eine Stunde vor der ersten

Benutzung auf. Zum Aufladen stecken Sie den Micro USB-Stecker
hres Kabels in den Lautsprecher und das andere Ende (den
ISB-Stecker) in den USB-Anschluss Ihres Computers. Wenn der
Lautsprecher aufgeladen ist, konnen Sie das Gerat durch Driicken
des Button Ein-/Aus einschalten. )

Wenn Sie Ihr mobiles Gerat oder Ihren Computer mit dem
Lautsprecher verbinden machten, priifen Sie bitte erst, ob Bluetooth
auf Ihrem Gerat eingeschaltet ist.

Bitte wahlen Sie “Swiss Peak”, um Ihr mobiles Gerét mit dem
Lautsprecher zu verbinden.

Fehlerbehebung

+ Wenn die Batterie schwach wird, gibt das Gerat einen Piepton von
sich. Bitte verbinden Sie den Lautsprecher zum Aufladen wieder mit
Ihrem Computer.

Bemerkungen:

* Wenn zum Verbinden des Gerates ein Passwort abgefragt wird,

eben Sie bitte als Passwort 0000 ein.

. ?s Gerdt sollte automatisch erkannt werden, sobald es verbunden

is

Achtung!
. Schu?zen Sie den Lautsprecher vor Wasser und Feuchtigkeit.
« Halten Sie das Gerat fern von allen Warmequellen.




Félicitations pour votre haut-parleur Bluetooth !
Ce haut-parleur Bluetooth vous permet d'apprécier votre musique sans
fils. Veuillez lire ce manuel avant 'emploi.

1. Micro USB charge ‘ | |
2. boutondalimentation | o | e

Comment utiliser

* Avant d'utiliser le haut-parleur veuillez-le charger pendant au moins

Theure. Vous pouvez le faire en branchant le micro cable USB dans

le haut-parleur et I'autre partie dans le port USB de votre ordinateur.

Une fois que le haut-parleur est chargé, allumez I'appareil en

poussant sur le bouton marche/arrét.

Si vous voulez connecter votre apparell mobile ou votre ordinateur

avec le haut-parleur, veuillez vous assurer que le mode Bluetooth

est allumé sur votre appareil.

Veuillez sélectionner “Swiss Peak” pour connecter

votre appareil portable avec le haut-parleur.

Dépannage

+ Sila batterie est faible, l'appareil produira un bip sonore. Veuillez
alors reconnecter le haut- parleur a votre ordinateur pour le charger.

Remarques

* Siunmot de passe est demandé pour brancher I'appareil, veuillez
saisir 0000 comme mot de passe.

« Il faut que I'appareil ait été raccordé une seule fois pour qu'il soit
automathuement reconnu.

Attention !

+ Garder le haut-parleur loin de 'eau et de 'humidité

« Garder le haut-parleur loin de toute source de chaleur




ITALIANO

Congratulazioni per il tuo speaker Bluetooth! -
Con questo speaker Bluetooth puoi goderti la tua musica senza fili.
Leggi attentamente questo manuale prima dell'uso.

1. Mico USB | | [
2. pulsante di accensione =

" . e
Istruzioni per Puso

« Prima di usare lo speaker caricalo per almeno un'ora. Per fare
questo inserisci il cavo micro-USB nello speaker e 'altra estremita
nella porta USB del tuo computer Quando lo speaker & carico
accendilo premendo il tasto o

Se vuoi connettere il tuo dlsposmvo portatile o il computer con lo
speaker, assicurati che sul tuo dispositivo sia attivata la funzione
Bluetooth. Seleziona “Swiss Peak” per connettere il

tuo dispositivo portatile con lo speaker.

Risoluzione dei problemi

* Sela batteria & quasi scarica il dispositivo emette un suono
intermittente. Collega lo speaker al tuo computer per ricaricarlo.
lota

« Se érichiesta una password per connettere il dispositivo, inserisci
come password 0000.

* Unavolta cheil dlSpOSltlvo & stato collegato verra riconosciuto
automaticamente.

Attenzione!

« Tenere lo speaker lontano dall'acqua e dall'umidita

+ Tenere lo speaker lontano da qualsiasi fonte di calore




POLSKI

Gratulujemy zakupu gtosnika Bluetooth!
Glosnik Bluetooth umozliwia bezprzewodowe stuchanie muzyki.
Nalezy przeczytac niniejsza mstrukqe przed uzyciem urzadzenia.

1 rn|cr0 usb ( ‘ ‘ |
2. pow e

——

o ]

Instrukcja uzycia
* Przed uzyciem gtosnika nalezy fadowac go przez co najmniej 1
godzine.” Mozna zrobic to, podtaczajac do gtosnika wtyk mikro-USB,
a drugi wtyk kabla do portu USB na komputerze. Po natadowaniu
gtosnika nalezy wiaczyc urzadzenie, naciskajac i przytrzymujac
przycisk zasilania.
Aby pofaczyc z gtosnikiem urzadzenie przenosne lub komputer,
nalezy upewnic sie, ze na podtaczanym urzadzemu wlaczonyjest
tryb Bluetooth. Nalezy wybrac pozycje “Swiss Peak”
aby potaczyc urzadzenie przenosne z gtosnikiem.

Rozwiazywanie probleméw

« Jesli poziom natadowania akumulatora znacznie sig obnizy,
urzadzenie wyda sygnat dzwiekowy. W takim wypadku nalezy
" ponownle podfaczy¢ gtosnik do komputera, by go natadowac.

. Jesh do potaczenia z urzadzeniem konieczne jest hasto, nalezy
wpisa¢ 0000. .

+ Po skutecznym podtaczeniu urzadzenia bedzie ono automatycznie
rozpoznawane.

Ostrzezenie! .

* Glosnik nalezy przechowywac z dala od wody i wilgoci.

* Glosnik nalezy przechowywac z dala od zrodet ciepa.
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